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2016-2017 Year-End Community Survey 



77% of 308 surveys 

308 

237 

71 
23% of 308 surveys 

11% of district parents 
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Graduated, 

26, 38% 

Not school 

age, 14, 20% 

No children, 

12, 17% 

Grandchildre

n, 10, 15% 

Homeschool, 

1, 1% 
Out of district, 

6, 9% 
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What village do you reside closest to? 
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Clarksville, 48 

Lake Odessa, 114 

Sunfield, 71 

Woodland, 53 

Other, 20 
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How do you rate LSP over all? 

D
A

TA
 

Excellent, 35 

Good, 159 

Fair, 80 

Poor, 28 

Don't Know, 4 
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83% fair or higher 



  
How satisfied overall are you 

with LPS academics? 
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Very Satisfied, 129 

Somewhat 

Satisfied, 93 

Neither, 16 

Somewhat 

Dissatisfied, 46 

Very Dissatisfied, 

17 

IDK, 5 

0 20 40 60 80 100 120 140

79% neutral or higher 



  

79% neutral or higher 

ACADEMICS
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How satisfied overall are you with 

District Communication? 
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Very Satisfied, 105 

Somewhat 

Satisfied, 91 

Neither, 36 

Somewhat 

Dissatisfied, 37 

Very Dissatisfied, 

30 

IDK, 7 
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84% neutral or higher 
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84% neutral or higher 
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Very Satisfied, 101 

Somewhat 

Satisfied, 63 

Neither, 50 

Somewhat 

Dissatisfied, 39 

Very Dissatisfied, 

29 

IDK, 24 
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How satisfied are you overall with 

LPS transportation? 

71% neutral or higher 



  

TRANSPORTATION
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71% neutral or higher 
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How satisfied are you overall with 

the LPS Fine Arts Programming? 

84% neutral or higher 

Very Satisfied, 108 

Somewhat 

Satisfied, 67 

Neither, 47 

Somewhat 

Dissatisfied, 19 

Very Dissatisfied, 22 

IDK, 43 
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FINE ARTS
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84% neutral or higher 
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How satisfied are you overall with 

the LPS athletics programming? 

80% neutral or higher 

Very Satisfied, 76 

Somewhat 

Satisfied, 90 

Neither, 46 

Somewhat 

Dissatisfied, 29 

Very Dissatisfied, 

26 

IDK, 39 
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ATHLETICS
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80% neutral or higher 
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How satisfied are you overall with 

food service? 

84% neutral or higher 

Very Satisfied, 88 

Somewhat 

Satisfied, 79 

Neither, 58 

Somewhat 

Dissatisfied, 21 

Very Dissatisfied, 

20 

IDK, 40 
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FOOD SERVICE

•

•

•

•

•

•

84% neutral or higher 



Very Satisfied, 118 

Somewhat 

Satisfied, 117 

Neither, 24 

Somewhat 

Dissatisfied, 26 

Very Dissatisfied, 13 

IDK, 8 
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How satisfied are you overall with 

the cleanliness of the facilities? 

86% neutral or higher 



  

FACILITIES
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86% neutral or higher 
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How satisfied are you overall with 

the district website? 

82% neutral or higher 

Very Satisfied, 61 

Somewhat 

Satisfied, 120 

Neither, 41 

Somewhat 

Dissatisfied, 29 

Very Dissatisfied, 

17 

IDK, 38 
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83% neutral or higher 
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How satisfied are you overall with 

the district mobile app? 

73% neutral or higher 

Very Satisfied, 61 

Somewhat Satisfied, 71 

Neither, 42 

Somewhat Dissatisfied, 9 

Very Dissatisfied, 10 

IDK, 113 
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MOBILE APP

73% neutral or higher 
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What should be done with the 

dormant facilities? 

44% sell 33% lease 23% retain 

Sell, 114 

Lease, 87 

Retain, 58 

IDK, 47 
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What should be done with the 

dormant facilities? 

43% sell 33% lease 24% retain 

Sell, 114 

Lease, 86 

Retain, 64 

IDK, 42 
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What should be done with the 

dormant facilities? 

68% sell 19% lease 13% retain 

Sell, 153 

Lease, 42 

Retain, 29 

IDK, 42 
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